



CENTRUL DE CONCURS: PENITENCIARUL TÂRGU MUREȘ
COMISIA DE CONCURS
Nr. 21089/PTMMS/14.01.2022
Publicat în data de 14.01.2022

Exemplar unic

CALENDAR ESTIMATIV

Concurs:

Anunț de concurs: 50781/ANP/13.09.2021

4 post(uri) de agent operativ (bărbați) la Penitenciarul Târgu Mureș

Desfășurarea probelor de concurs:

a. Proba sportivă pentru evaluarea performanței fizice se susține în data de 17.01.2022, la Sala de sport a Școlii Comunei Livezeni situată în com. Livezeni, str. Principală, nr. 204A, jud. Mureș.

Candidații susțin proba sportivă pentru evaluarea performanței fizice în ziua și la orele stabilite prin planificarea probei publicată pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Proba sportivă pentru evaluarea performanței fizice este eliminatoare, se evaluează cu calificativul "ADMIS/RESPINS" potrivit baremelor stabilite disponibilă în Anexa 4 la Anunțul de concurs, respectiv nu poate fi contestată:

Rezultatele probei se publică pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor în data de 17.01.2022.

b. Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului se susține în data de 18.01.2022, la sediul Penitenciarului Târgu Mureș, situat în mun. Târgu Mureș, str. Retezatului nr. 7, jud. MUREȘ, pe stații cu sistem de operare: **Windows 10 în limba engleză** și suită: **MICROSOFT OFFICE 2016 în limba engleză**.

Candidații declarați "ADMIS" la proba sportivă pentru evaluarea performanței fizice susțin proba practică de verificare a abilităților de verificare a calculatorului în ziua și la orele stabilite prin planificarea probei, publicată pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Domeniul de competență pentru proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului se stabilește la **NIVELUL 1** - art. 2 lit. a-e din metodologia disponibilă în Anexa 4 la Anunțul de concurs.

Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului, este eliminatorie, se evaluează cu calificativul "ADMIS/RESPINS" potrivit baremelor stabilite în conformitate cu metodologia disponibilă în Anexa la Anunțul de concurs, respectiv nu poate fi contestată.

Baremul de evaluare și notare se afișează imediat după finalizarea probei la centrul de concurs.

Rezultatele probei se publică pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor în data de 18.01.2022.

c. Interviu se susține în data de 19.01.2022, la sediul Penitenciarului Târgu Mureș, situat în mun. Târgu Mureș, str. Retezatului nr. 7, jud. MUREȘ;

Candidații declarați "ADMIS" la proba practică de verificare a abilităților de verificare a calculatorului susțin proba interviului în zilele și la orele stabilite prin planificarea probei, publicată pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Proba interviului, este eliminatorie, se organizează și se desfășoară potrivit metodologiei disponibile în Anexa 4 la Anunțul de concurs, respectiv nu poate fi contestată.

Rezultatele probei se publică pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor în data de 19.01.2022.

d. Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului se susține în data de 20.01.2022, la sediul Penitenciarului Târgu Mureș, situat în mun. Târgu Mureș, str. Retezatului nr. 7, jud. MUREȘ .

Candidații declarați "ADMIS" la proba interviului susțin proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului în ziua și la ora stabilite prin planificarea probei, publicată pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Proba scrisă se organizează și se desfășoară potrivit art. 28-36 din Anexa 1 la Ordinul ministrului justiției nr. 3065/C/2020.

Baremul de evaluare și notare se afișează la centrul de concurs respectiv pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor imediat după finalizarea probei scrise, respectiv poate fi contestat.

Candidații pot depune la sediul unității, respectiv pot transmite pe adresa de e-mail: concurs-tgmures@anp.gov.ro, contestații la baremul de evaluare și notare în termen de 24 de ore de la afișarea acestuia

- Termen depunere/transmitere contestații la baremul de evaluare și notare: 21.01.2022
- Publicare rezultate soluționare contestații la baremul de evaluare și notare: 25.01.2022
- Publicare rezultate probă scrisă: 25.01.2022

Candidații nemulțumiți de rezultatul la proba scrisă pot depune la sediul unității, respectiv pot transmite pe adresa de e-mail: concurs-tgmures@anp.gov.ro, contestații la rezultatul probei scrise în termen de 2 zile lucrătoare de la afișarea acestuia.

- Termen depunere/transmitere contestații la rezultatele probei scrise: 26-27.01.2022
- Publicare rezultate soluționare contestații la rezultatele probei scrise: 28.01.2022

Nota obținută în urma soluționării contestației este definitivă.

Publicare rezultate finale: 28.01.2022

Modificările care privesc organizarea și desfășurarea probelor de concurs, intervenite din motive obiective, se afișează

